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Expeça-se

D REQUERIMENTO Número Ix ( ,~) Publique-se

~ PERGUNTA Número~ZKlx (4 ,!!)

o SecretáriodaMesa

Assunto: Furtosdealfaiasagrícolas.

Destinatário: MinistrodaAdministraçãoInterna

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

I - Tendoo signatáriotidoconhecimento,porviade diversasreclamaçõesdirigidasao Grupo

Parlamentardo CDS-PP,da existênciade um surtode criminalidadeno Alentejo,centrada

sobretudono distritode Seja,cirurgicamentedirigidaao furtode materialagrícolade avultado

valor(designadamente,T.P.'se pivotsagrícolas)e que,naturalmente,causaapreensãojuntoda

populaçãodaquelazona;

11 - Tendoem consideraçãoque o materialfurtadorepresentaum forte investimentodos

proprietáriosnumaactividadeessencialparao distritoe parao País;

111- Considerandoaindaa conhecidafalta de efectivosnasforçase serviçosde segurança,um

poucoportodoo País,massobretudonaszonasrurais;

Tendopresenteque:

Nos termosdo dispostono art2.1562,alínead) da Constituição,é direitodos Deputados

«requerere obterdo Govemoou dos órgãosde qualquerentidadepúblicaos elementos,
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ir:1formaçõese publicaçõesoficiaisqueconsideremúteisparao exercíciodo mandato»;

Nostermosdo artQ.155Q,nQ.3 da Constituiçãoe do artQ.12Q,nQ.3 do Estatutodos Deputados1,

«todasas entidadespúblicasestãosujeitasao devergeralde cooperaçãocomos Deputadosno

exercíciodassuasfunçõesou porcausadelas»;

Nos termos do dispostono artQ.229Q,nQ1 do Regimentoda Assembleiada República,os

requerimentosapresentadospelos Deputadossão tramitadospor intermédiodo Presidenteda

Assembleiada Repúblicacom destinoà entidaderequerida,tendo esta o dever de responder

conformeo dispostononQ.3 domesmopreceito;

o Deputadodo CDS/PartidoPopularabaixo-assinadovemporestemeioperguntarao Senhor

Ministroda AdministraçãoInterna,por intermédiode Vossa Excelência,nos termos e

fundamentosqueantecedem,oseguinte:

a) Confirmaa existênciado aumentode ocorrênciascriminosas,destanatureza,naquela

regiãodo País?

b) Emcasoafirmativo,qualo totalde ocorrênciasqueseverificaramnosúltimos30dias?

c) QuemedidaspretendeV. Exa. tomarparapreveniraocorrênciademaiscrimes?

d) Quala rácioagentedeforçadesegurançalhabitantenosdistritosde Bejae de Évora?

PaláciodeSãoBento,22deJulhode2009.

Deputado(a)s:

(NunoMagalhães)

1 Lei nO. 7/93, de 1 de Março; com as alterações aprovadas pelas Lei nO. 24/95, de 18 de Agosto, e Lei
nO. 55/98, de 18 de Agosto.


